



# JUVENTUDE UNIFICADA SIONISTA

אחד הבונים (דרור)

מנהגה ארצית - HANHAGÁ ARTZIT  
CAIXA POSTAL, 1.601 - SÃO PAULO - BRASIL

São Paulo, 16 de janeiro de 1960

As  
Msskiruiot hasnifim e  
k.h.E.D.  
Brasil.

Prezados chaverim :

Conforme resolução da Maskirut Peilá na reunião de 13/I/61 com a presença dos chaverim: Aron, Bernardinho, Kariv, Zeltzer, Avneri e Dov e na qual deixaram de comparecer, conquanto convocados, os chaverim Levi e Léo, a realização da IVª Veidá Artzit será adiada cabendo ao kinus ~~resolver~~ determinar a data de sua realização.

Esta resolução foi tomada ~~axfalkxkxkxkxkxkx~~ em face ao despreparo do movimento frente as novas diretrizes e carater delineados pela concentração de Novembro passado.

Esta insuficiência faz-se notar em 3 aspectos:

1-No que tange às próprias diretrizes, as quais carecem de maturação suficiente afim de serem levadas de forma final como orientações concretas e irrevogáveis para a tnuá.

Levando-se em conta o carater resolutivo e determinante da Veidá é necessária uma perspectiva mais ampla para a justa avaliação das medidas que iremos tomar.

2- Toda e qualquer resolução ou modificação será vã caso não ~~disponhamos~~ dispusermos de um quadro militante capaz de realiza-las.

Em ~~março~~ <sup>Março</sup> próximo com a vinda de mais dois shlichim de Bror-Chail teremos nesse quadro de shlichut completo, alem do que osmadrichei-machon entrarão em trabalho nos snifim.

Sómente então, a partir da nova cristalização e estruturação que o movimento e os snifim de forma geral passarão, ~~podemos~~ poderemos pensar em modificações factuais ~~do~~ movimento.

3- Nossa shichvá de ~~maapilim~~ <sup>maapilim</sup> não se encontra preparada ideológica e individualmente para enfrentar estas modificações. Há o perigo da degeneração no sentido de encararlas como "orientação" e não concessão" e incorreremos numa perda irreparavel para nosso quadro de trabalho e responsabilidades ultimas e consequente diluição de nossa shichvá bogueret.

Enfim, qualquer modificação de juri no carater e nas orientações do movimento que não reflitam de imediato no bom andamento e